



## Titkári beszámoló

Az ELTE TTK HÖK Rendes Küldöttgyűlésre

2024.02.27. – 2024.04.09.

### Időrendi bontás:

- 2024.02.27.: Küldöttgyűlés *(jegyzőkönyvvezetés)*
- 2024.03.25.: Választmány *(jegyzőkönyvvezetés)*

### Szöveges kifejtés:

#### Emlékeztetők:

Sajnos az nem csak az előző ciklus során voltak gondok az emlékeztetőkkel. A probléma két összetevős: kétciklussal ezelőttiről ugyan majdnem mind megvannak a kész emlékeztetők, de nincsenek feltöltve, előtte viszont sajnos nagyobbak a hiányosságok. A hiány felmérését Tokai Tamással megkezdjük, segítségét nagyon köszönöm. A megtalált emlékeztetők hamarosan elérhetőek lesznek, ám erről a következő pontban szeretnék részletesebben beszélni.

## Adminisztráció/átláthatóság:

Sárvári Ferenc informatikus, valamint Kovács Zolát, EHÖK informatikai referenssel való egyeztetés után arra jutottunk, hogy a TTK HÖK honlapján kevesebb adatot kellene tárolni, ezzel is elősegítve az oldal gördülékeny működését. Az adatok tárolását a TTK HÖK Teams csoportjának segítségével fog megtörténni, ennek kialakítása folyamatban van. Ebben szeretném megköszönni Sárvári Ferenc segítségét.

## Egyéb:

Március 22-én részt vettem a TTK HÖK tisztségviselőivel egy közös bowlingozáson. Személy szerint én nagyon jól éreztem magam, és remélem a későbbiekben lesznek még ilyen alkalmak. Nagyon köszönöm Kása-Götz Katának a szervezést!

A következő ciklus során (remélhetőleg) már nem leszek az egyetem hallgatója, így a titkári pozíciót nem fogom betölteni. Ha bármely képviselő vagy hallgató érdeklődne esetleg a tisztséggel kapcsolatban, keressen fel nyugodtan!

A delegáltak listája frissítve lett a megfelelő szerveknél és a honlapon is. Tisztségemmel járó feladataimat elláttam, a hozzám érkező e-mailekre válaszoltam. A fogadóóráimat megtartottam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed vagy észrevételed lenne, keress bátran!

Budapest, 2024.04.06.

Magassy Ádám Gergely  
Titkár  
ELTE TTK HÖK  
[titkar@ttkhok.elte](mailto:titkar@ttkhok.elte)